



Невский Исток

Сайт: <http://nevistok.ru>, группа ВК: <https://vk.com/nevistok>, Telegram-канал: t.me/nevistok 17 февраля 2023 года №6 (1011)

Итоги 2022 года подведены

ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

Татьяна ПАВЛОВА

15 февраля в КСК «Невский» состоялось отчетное собрание по итогам социально-экономического развития МО Город Шлиссельбург за 2022 год и задачах на 2023 год.

С докладами об итогах своей деятельности за прошедший год выступили глава МО Город Шлиссельбург Максим Лашков и глава администрации МО Город Шлиссельбург Артем Желудов.

На мероприятии присутствовали: руководитель приемной губернатора Ленинградской области в Кировском районе Вера Летунская, представитель комитета государственного экологического надзора Ленинградской области Ирина Шарлай, представитель комитета по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области Александр Пантюхов, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Кировского района Игорь Сычев, руководители и сотрудники предприятий и организаций г. Шлиссельбург, депутаты Совета депутатов МО город Шлиссельбург, жители города.

Максим Лашков напомнил присутствующим об основных полномочиях главы муниципального образования и отметил, что его основной задачей является обеспечение условий для осуществления полномочий Совета депутатов и администрации муниципального образования, в целях решения вопросов местного значения.

Глава МО рассказал, что в 2022 году была проведена работа по подготовке изменений в Устав муниципального образования (предыдущие изменения принимались в 2017 году, а с тех пор в законодательстве произошло множество изменений). Глава выразил надежду, что в 2023 году эта работа будет завершена принятием новой редакции Устава.

В 2022 году было проведено 6 очередных и 2 внеочередных заседания Совета депутатов, принято 34 решения: 8 решений принято в рамках осуществления правотворческой деятельности Кировской городской прокуратурой Ленинградской области; 8 решений по инициативе главы муниципального образования; 18 решений по инициативе администрации муниципального образования.

В 2022 году были проведены необходимые публичные слушания: по отчету об исполнении бюджета за 2021 год и по проекту бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 гг.

Максим Лашков обозначил, что в рамках двух проведенных в 2022 году Дней депутата были рассмотрены следующие вопросы: итоги исполнения контракта на благоустройство общественной территории от Красного проспекта до набережной реки Нева (вблизи Благовещенского собора); итоги исполнения контракта на благоустройство общественной террито-



рии по улице Чекалова, музей под открытым небом «Эхо Великих Сражений» и Площадь у речного вокзала; реализация планируемых программ в муниципалитете в 2022 году; исполнение муниципального контракта на осуществление работ по внешнему благоустройству городской территории; банный комплекс; подготовка к 700-летию города; обсуждение проекта Устава муниципального образования в новой редакции; взаимодействие с УК в рамках отопления и выполнение УК работ по статье «Текущий ремонт».

За 2022 год депутаты и глава МО регулярно вели прием граждан. Было зарегистрировано и обработано 308 обращений, ни одно из них не осталось без внимания.

В завершение выступления глава МО отметил, что в 2023 году – в год 700-летия Шлиссельбурга предстоит активная совместная работа депутатов городского корпуса и администрации по подготовке необходимых проектов решений и выполнению муниципальных программ.

Глава администрации МО Город Шлиссельбург Артем Желудов начал свой доклад с основных статистических показателей муниципального образования за 2022 год – смертность в 2022 году уменьшилась на 19%, рождаемость на 5,5%. На 1 января 2023 г. численность постоянного населения г. Шлиссельбург составляет 14 643 человека.

В бюджет МО Город Шлиссельбург за 2022 год поступило 492 млн 550 тысяч рублей доходов. Из них 387 млн 814 тысяч рублей поступило в виде безвозмездных поступлений из других бюджетов. Собственные доходы по налоговому и неналоговому доходам бюджета составили 104 млн 736 тысяч рублей (80,6% к плану 2022

г.). Расходная часть бюджета исполнена в сумме 505 млн 672,4 тысячи рублей (80,4% от годовых показателей); реализация планируемых программ в муниципалитете в 2022 году; исполнение муниципального контракта на осуществление работ по внешнему благоустройству городской территории; банный комплекс; подготовка к 700-летию города; обсуждение проекта Устава муниципального образования в новой редакции; взаимодействие с УК в рамках отопления и выполнение УК работ по статье «Текущий ремонт».

Глава администрации подчеркнул, что благодаря эффективному взаимодействию с Правительством Ленинградской области городу удалось освоить за 2022 год 5-летние поступления собственного бюджета и все эти средства были направлены на развитие города.

Больших и заметных изменений в городе удалось достичь благодаря участию в федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды»: было завершено комплексное благоустройство общественной территории по улице Чекалова, музей под открытым небом «Эхо Великих Сражений» и Площадь у речного вокзала на сумму почти 22 млн рублей. Также в 2022 году было выполнено комплексное благоустройство общественной территории вблизи ДДУ «Теремок» (на сумму около 31 млн рублей).

Несмотря на сжатые сроки в 2021 году благодаря, в том числе, активности жителей были успешно сформированы заявки на благоустройство дворовых территорий по адресам: ул. Малоневский канал, д. №10 и ул. Кирова, д. №2. По данным объектам администрации удалось достигнуть договоренностей и перенести срок реализации на 2022 год, вместо 2023 года. Сейчас готовность работ составляет 90%, завершить их в 2022 году не получилось из-за погодных условий, однако в 2023 году объекты будут полностью готовы.

В рамках реализации областного закона от 15 января 2018 года №3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных



формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области» и программе «Поддержка развития общественной инфраструктуры муниципального значения (ремонт дворовой территории многоквартирного жилого дома)» была благоустроена придомовая территория дома №7 по ул. Малоневский канал г. Шлиссельбург на сумму 4,7 млн рублей. В этом году в рамках данной программы будет приведен в порядок двор дома №14 по ул. Малоневский канал.

Артем Желудов призвал жителей к продолжению активного сотрудничества с администрацией в рамках благоустройства территории и выбора будущих объектов, а также к сохранению уже достигнутых результатов.

Большие объемы финансирования запланированы и на ремонт дорог в 2023 году. Два года назад администрацией была подана заявка на ремонт дорог в городе на общую сумму более 60 млн рублей (улицы Затонная, Красный проспект (включая автомобильный мост), Малоневский канал четная сторона, Новолодожский канал и переулок Советский). Заявка была включена в план на 2024 год. Однако, учитывая, что в текущем году Шлиссельбург отмечает свое 700-летие, удалось достигнуть договоренностей с комитетом по дорожному хозяйству Ленинградской области на ремонт дорог в 2023 году. Помимо этого администрации удалось добиться увеличения финансирования до 74 млн рублей и включить в план ремонт дороги по ул. 1 Мая с обочинами.

Глава администрации осветил вопрос о расселении аварийного жилья. В конце декабря 2022 года между администрацией МО Город Шлиссельбург и ООО

«Спецзастройщик ЛО 1» был заключен муниципальный контракт на строительство многоквартирного жилого дома на 172 квартиры. Плановый срок расселения аварийных домов, уже включенных в программу, декабрь 2023 года.

В конце 2021 года были вновь признаны аварийными 15 многоквартирных домов. Таким образом, на сегодня в Шлиссельбурге не осталось домов, которые находятся в аварийном состоянии и не признаны таковыми. Работа по расселению жителей из оставшихся аварийных домов запланирована на ближайшие 5 лет.

Значимым событием для города стала победа в конкурсе, организованном Минстроем и акционерным обществом «Дом. РФ». Доработанный проект благоустройства под названием «45 ключей» выиграл грант в размере 95 млн рублей (напомним, что годом ранее проект не победил, однако в течение года в него были внесены все необходимые изменения). Сейчас ведется проектирование «45 ключей» и уже в 2023 году проект будет реализован.

Подводя итог, Артем Желудов подчеркнул, что объем работ, запланированный на юбилейный 2023 год очень большой. Однако после их воплощения в жизнь деятельность по благоустройству и развитию Шлиссельбурга будет продолжаться.

После завершения своего выступления глава администрации ответил на вопросы жителей, которые затронули темы уборки территорий около домов, строительства бани, ремонта дорог и отлова безнадзорных животных.

С полным текстом докладов руководителей органов МСУ МО Город Шлиссельбург можно ознакомиться в текущем номере газеты.

Фото автора

Отчётное собрание по итогам социально-экономического Шлиссельбургское городское поселение Кировского

Доклад главы муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области М.В. Лашкова за 2022 год

ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

В соответствии с действующим законодательством представляю вашему вниманию ежегодный отчет главы муниципального образования, о результатах своей деятельности за 2022 год и планы работы на 2023 год.

Выполненная работа за отчетный период осуществлялась в рамках полномочий, определенных 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом муниципального образования.

Полномочия, как главы муниципального образования заключаются в:

1) представлении муниципального образования в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями, действующих без доверенности от имени муниципального образования;

2) подписыванием и обнародовании в порядке, установленном Уставом, решения, принятые Советом депутатов;

3) издание правовых актов;

4) созыве внеочередного заседания Совета депутатов;

5) обеспечение осуществления органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Ленинградской области;

6) выступление в качестве представителя нанимателя (работодателя) – для главы администрации муниципального образования, муниципальных служащих и работников аппарата Совета депутатов, выполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности Совета депутатов, руководителей предприятий, учреждений, в случае если полномочия их учредителя исполняет Совет депутатов;

7) осуществление иных полномочий, предусмотренных 131- Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Основной моей задачей, исходя из требований действующего законодательства, являлось обеспечение условий для осуществления полномочий Совета депутатов и администрации муниципального образования, в целях решения вопросов местного значения.

Основные направления моей деятельности в 2022 году, как главы муниципального образования:

– проведение заседаний Совета депутатов с соблюдением Регламента Совета депутатов;

– организация работы комиссий Совета депутатов;

– приведение в соответствие с действующим законодательством нормативно-правовых актов Совета депутатов;

– представление Совету депутатов проектов решений по вопросам полномочий Совета депутатов;

– внесение изменений в Устав муниципального образования.

К моему сожалению, последние изменения были внесены в Устав в 2017 году. За это время многое в законодательстве изменилось, в связи с чем требовались значительные изменения.

Работа над приведением Устава муниципального образования в соответствие с требованиями законодательства была начата в 2022 году. На заседании рабочей группы по внесению изменений в Устав муниципального образования, созданной в соответствии с моим Постановлением, в состав которой входили депутаты Совета депутатов и сотрудники администрации, был сформирован проект Устава муниципального образования. Данный проект Устава был рассмотрен всем депутатам для ознакомления и внесения предложений. Выражаю надежду, что в нынешнем 2023 году эта работа продолжится и завершится принятием Устава муниципального образования в новой редакции.

В 2022 году деятельность Совета депутатов, как и в предыдущие годы, строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом муниципального образования, а также регламентом Совета депутатов.

Совет депутатов муниципального образования состоит из 16 депутатов, которые осуществляют свои полномочия, не прерывая производственной, служебной и иной деятельности на постоянной основе и безвозмездно. Один депутат работает на постоянной основе, который избран главой муниципального образования.

В 2022 году, Совет депутатов осуществлял свои полномочия в составе пятнадцати депутатов из 16-ти, предусмотренных Уставом муниципального образования.

Депутат Совета депутатов Янчин Дмитрий Сергеевич утратил свой статус, на основании личного заявления. В соответствии с 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2022 году Совет депутатов принял решение о досрочном прекращении полномочий депутата 20-ого избирательного округа. Таким

образом, в настоящее время депутатский корпус составляет пятнадцать депутатов. Данный состав Совета депутатов обеспечивает кворум на заседаниях и позволяет принимать решения, необходимые для успешного функционирования муниципального образования.

В Совете депутатов сформированы 3 постоянно действующие депутатские комиссии:

– социально-экономическая;

– ревизионная;

– комиссия по соблюдению требований к должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании Город Шлиссельбург, и урегулированию конфликта интересов.

Нормотворческая деятельность

В отчетном 2022 году Совет депутатов решал вопросы, отнесенные к его компетенции на заседаниях, было проведено 6 очередных и 2 внеочередных заседания Совета депутатов.

Было принято 34 решения:

8 решений принято в рамках осуществления правотворческой деятельности Кировской городской прокуратурой Ленинградской области;

8 решений по инициативе главы муниципального образования;

18 решений по инициативе администрации муниципального образования.

Во исполнение областного закона «Об организации и ведении регистра муниципальных нормативных правовых актов Ленинградской области» в регистр муниципальных нормативных правовых актов Ленинградской области было направлено 26 решений.

Основной задачей Совета депутатов в 2022 году стало своевременное принятие изменений в бюджет 2022 года, принятие бюджета муниципального образования на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, что позволило администрации муниципального образования Город Шлиссельбург эффективно расходовать средства местного бюджета на решение вопросов местного значения в течение 2022 года и своевременно вступать в областные целевые программы.

Затрону основные характеристики бюджета МО Город Шлиссельбург на 2023 год которые были приняты Советом депутатов:

прогнозируемый общий объем доходов местного бюджета в сумме 174 821,1 тысяч рублей; общий объем расходов местного бюджета в сумме 179 121,1 тысяч рублей;

дефицит местного бюджета в сумме 4 300,0 тысяч рублей.

Основные характеристики местного бюджета на плановый период 2024 и 2025 годов:

прогнозируемый общий объем доходов местного бюджета на 2024 год в сумме 152 482,7 тысяч рублей и на 2025 год в сумме 141 461,1 тысячи рублей;

общий объем расходов местного бюджета на 2024 год в сумме 152 482,7 тысяч рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 3 500,0 тысяч рублей, и на 2025 год в сумме 141 461,1 тысячи рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 6 500,0 тысяч рублей.

В целях реализации 89 областного закона «О порядке ведения органами местного самоуправления Ленинградской области учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма» Советом депутатов установлено пороговое значение стоимости имущества, находящегося в собственности гражданина и собственности членов его семьи в целях признания граждан малоимущими и предоставления им жилых помещений по договорам социального найма на территории муниципального образования на I и II полугодия 2022 года.

Утвержден ряд Положений о порядке организации и осуществления:

– муниципального жилищного контроля;

– земельного контроля;

– контроля в сфере благоустройства;

– муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве;

– муниципального лесного контроля.

В отношении земельных участков, занятых коллективными гаражными стоянками, депутаты единогласно поддержали решение «Об установлении земельного налога на территории муниципального образования», которым утвердили понижение ставки налога с 1% до 0,5%.

Для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, обеспечение социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов на территории муниципального образования решением Совета депутатов утверждено соответствующее Положение.

Определен Порядок формирования, размещения и обеспечения доступа к официальной информации о деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц муниципального образования.

Утвержден Порядок формирования и использования маневренного жилищного фонда муниципального образования.

В целях определения социальной денежной компенсации льготным категориям граждан Советом депутатов утверждены цены на доставку печного топлива для выплаты денежной компенсации льготным категориям граждан, имеющих место жительства или место пребывания в домах, а также годовые нормативы обеспечения основными видами печного топлива на нужды отопления жилых домов, не имеющих центрального отопления и (или) газоснабжения на 2023 год.

В 2022 году на 2023 год установлена плата за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда, расположенного на территории муниципального образования.

Все проекты нормативных правовых актов до рассмотрения Советом депутатов предварительно направлялись в Кировскую городскую прокуратуру для проведения антикоррупционной экспертизы.

Решения Совета депутатов, подлежащие официальному опубликованию своевременно публикуются в официальном печатном средстве массовой информации муниципального образования газете «Невский исток», а также размещаются на официальном сайте Совета депутатов.

Все проекты муниципальных нормативных правовых актов предварительно рассматриваются постоянными депутатскими комиссиями.

В 2022 году проведено 8 заседаний постоянных комиссий: из них 6 заседаний социально-экономической комиссии и 2 заседания комиссии по соблюдению требований к должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании Город Шлиссельбург, и урегулированию конфликта интересов.

Публичные слушания

На основании постановления главы муниципального образования в 2022 году были проведены публичные слушания:

– по отчету об исполнении бюджета муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2021 год;

– по проекту решения Совета депутатов МО Город Шлиссельбург «О бюджете муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

День депутата

Решением Совета депутатов о Регламенте Совета депутатов утвержден День депутата, как форма работы Совета депутатов для выступлений и ответов на вопросы депутатов, проведения мероприятий, в ходе которых рассматриваются и обсуждаются наиболее актуальные и особо значимые для муниципального образования вопросы.

В отчетном периоде на повестку двух заседаний Дня депутата выносились следующие вопросы:

– итоги исполнения контракта на благоустройство общественной территории от Красного проспекта до набережной реки Невы (вблизи Благоустроенного собора);

– итоги исполнения контракта на благоустройство общественной территории по улице Чекалова, музей под открытым небом «Эхо Великих Сражений» и Площадь у речного вокзала;

– реализация планируемых программ в муниципалитете в 2022 году;

– исполнение муниципального контракта на осуществление работ по внешнему благоустройству городской территории;

– банный комплекс;

– подготовка к 700-летию города;

– обсуждение проекта Устава муниципального образования в новой редакции;

– взаимодействие с УК в рамках отопления и выполнение УК работ по статье «Текущий ремонт».

Взаимодействие с жителями города Шлиссельбург

В отчетном периоде в соответствии с графиком проходили приемы и встречи с жителями. Депутаты проводили приемы согласно утвержденному графику (информация о месте и времени проведения приема размещается на официальном сайте Совета депутатов в разделе «Совет депутатов», а также публикуется в официальном печатном издании муниципального образования - газете «Невский исток»).

В 2022 году депутатами Совета депутатов было проведено 35 личных приемов, мною - 10 личных приемов.

Основные темы, затронутые жителями на приемах: благоустройство территории, содержание и ремонт жилого помещения, отопление

квартир, вопрос по гаражному кооперативу, увековечение памяти и другие.

Вопросы, которые находились вне полномочий Совета депутатов, были направлены в администрацию, а также в соответствующие организации, в компетенцию которых входит решение поставленных вопросов.

В Совете депутатов зарегистрировано и обработано 308 обращений. В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» заявителям направлены ответы, число их составило 219. Также жители обращались по электронной почте, в сети «ВКонтакте», непосредственно по телефону и при встрече на территории муниципального образования. Ни одно обращение не осталось без внимания.

За отчетный период было издано 58 Распоряжений и 4 Постановления главы муниципального образования.

Работа депутатов

В течение года депутаты Совета депутатов принимали участие в публичных слушаниях, совещаниях, рабочих группах, в заседаниях «Муниципальной школы», оказывали помощь в благотворительных мероприятиях, а также принимали участие в организации и проведении памятных мероприятий.

Считаю, что вопросы, связанные с благоустройством городской территории и решение текущих проблем и задач, нужно проводить сообща. Ведь для принятия решений по вопросам развития муниципального образования требуется не только тесное взаимодействие Совета депутатов и администрации муниципалитета, но и постоянный конструктивный диалог с его жителями, которые обращают внимание на существующие проблемы и предлагают пути решения, что позволяет нам полноценно учитывать интересы жителей нашего города.

Совет депутатов принимал активное участие по вовлечению жителей города в голосование по выбору общественных территорий, для дальнейшего участия в отборе на включение в федеральный проект «Формирование комфортной городской среды».

1. Напомню, что в феврале 2021 года подведены итоги голосования по выбору территории для благоустройства ее в 2022 году, победила территория у детского сада «Теремок». За проект благоустройства территории проголосовало 1760 человек.

2. В марте 2022 года по итогам голосования по выбору территории для благоустройства в 2023 году победила общественная территория Комсомольского парка (1263 голоса). За проект благоустройства территории отдано 1665 голосов.

3. В декабре 2022 года подведены итоги голосования по утверждению перечня территорий, отобранных для проведения голосования по общественным территориям, подлежащим благоустройству в 2024 году.

В настоящее время проводится голосование по выбору территории для благоустройства в 2024 году:

– общественная территория возле Шлиссельбургской детской художественной школы;

– общественная территория вдоль ул. Малоневский канал у дома 18.

Прошу всех принять активное участие в голосовании.

Планы на 2023 год

Совет депутатов представляет интересы населения муниципального образования и принимает от его имени решения, имеющие юридическую силу. Поэтому, в планах на 2023 год, прежде всего, это разработка новых документов для повышения качества жизни в муниципальном образовании, а также совершенствование действующей нормативной правовой базы.

Приведение в соответствие с требованиями действующего законодательства совместно с администрацией:

– Устава муниципального образования;

– Правил благоустройства территории муниципального образования.

2023 год – юбилейный год для города Шлиссельбурга. Предстоит активная совместная работа депутатского корпуса и администрации по подготовке необходимых проектов решений и исполнению муниципальных программ.

В преддверии 700-летия города Шлиссельбург необходимо разработать новое Положение о Почетном жителе города Шлиссельбурга, в целях поощрения граждан, внесших значительный вклад в развитие муниципального образования в различных сферах.

Выражаю слова благодарности от имени Совета депутатов и себя лично руководству Ленинградской области, Кировского района, руководителям предприятий и учреждений нашего города, руководителям общественных организаций, жителям г. Шлиссельбург за совместную продуктивную работу, которая дает нам право полагать, что в 2023 году мы продолжим эффективное сотрудничество на благо нашего города.

развития Муниципального образования муниципального района Ленинградской области за 2022 год

Доклад главы администрации Муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области А.А. Желудова

«О результатах деятельности Администрации муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2022 год»

Уважаемый Максим Владимирович, уважаемые депутаты муниципального совета муниципального образования Город Шлиссельбург, уважаемые жители Шлиссельбурга, дорогие друзья!

Жизнь в современном мире летит стремительно, и вот наступило время очередного ежегодного отчета о том, что было сделано в городе и что в планах на ближайшую перспективу.

Наша встреча проходит в непростое время. Все вы знаете, что с февраля 2022 года наша страна живет под мощным политическим и санкционным давлением со стороны стран Запада. И это не могло не отразиться и на реализации наших планов.

Не буду скрывать, не все из того, что планировалось, нам удалось реализовать. Но причина здесь не столько в экономических сложностях, сколько в том, что мы изначально ставим себе очень высокую планку. Мы стремимся сделать как можно больше, учитывая, что долгое время в городе практически ничего не делалось и вы, жители города, от этого безделья устали. И я вас очень хорошо понимаю. Поэтому мы и стремимся сделать как можно больше за возможно короткое время. И многое у нас получается.

Но сегодня я хочу не просто подвести итоги того, как нам удалось преодолеть трудности и реализовать поставленные задачи в сложившихся непростых реалиях 2022 года, я хочу наметить очередные ориентиры, к которым мы будем стремиться в ближайшее время.

Характеристика муниципального образования

Переходя к отчету, традиционно начну с краткой характеристики муниципального образования.

На 01.01.2023г. численность постоянного населения города составляет 14643 человека. За прошедший год смертность уменьшилась на 19% и составила 171 человек.

Рождаемость за тот же период, к сожалению, уменьшилась на 5,5% и составила 102 человека.

Основными предприятиями, осуществляющими деятельность на территории города являются Невский судостроительный-судоремонтный завод, Невско-Ладужский район водных путей и судоходства, ООО «Озерная верфь», ООО «Ладужский транспортный завод», ООО «Тритмент», ООО «Металпром», ООО «Эко Экспресс Сервис».

На территории муниципального образования расположены 3 детских сада, 1 средняя общеобразовательная школа, Техникум водного транспорта, Детская художественная школа, Детская музыкальная школа.

Услугами здравоохранения жителей города обеспечивает стационар №2 МБУЗ «Кировская городская больница» и поликлиника.

В области культуры осуществляют деятельность МКУ «Культурно-спортивный комплекс «Невский», МКУ «Шлиссельбургская городская библиотека» и Музей истории города Шлиссельбурга.

Также на территории города располагаются 128 пожарная часть, 112 отделение полиции, спасательная станция и ГИМС.

За прошедший период штат администрации изменился, в целях оптимизации работы администрации мы сократили численность заместителей главы администрации до одного и теперь штат администрации состоит из 16 муниципальных служащих и 4-х специалистов, замещающих должности, не относящиеся к муниципальной службе.

Главным инструментом социально-экономического развития муниципального образования является бюджет муниципального образования. Ведь нам всем понятно, что в нашем мире без финансовых средств сделать практически ничего не возможно.

Обращу ваше внимание на некоторые цифры.

В бюджет МО Город Шлиссельбург за 2022 год поступило 492 млн 550 тысяч рублей доходов. Из них 387 млн 814 тысяч рублей поступило в виде безвозмездных поступлений из других бюджетов. Собственные доходы составили по налоговому и неналоговому доходам бюджета составили 104 млн 736 тысяч рублей, (80,6% к плану 2022г.).

Расходная часть бюджета исполнена в сумме 505 млн 672,4 тысячи рублей (80,4% от годовых планируемых значений).

О чем говорят эти цифры? Только о том, что при собственных доходах в районе 100 млн рублей нам удалось привлечь в бюджет в 4 раза больше! И все эти деньги были направлены на развитие города. Вы только подумайте, город смог потратить за год 5-ти летние поступления собственного бюджета! И за это я хочу поблагодарить Правительство Ленинградской области,

благодаря совместной работе с которым нам удалось этого достичь. И мы планируем, что данная работа будет нами продолжена и в текущем году цифры бюджета будут сопоставимы.

Судебная защита прав и законных интересов администрации МО Город Шлиссельбург

Переходя к текущей деятельности администрации, хочу обратить внимание, что в 2022 году администрация, как и в 2021, активно принимала участие во всех судебных процессах. В рамках судебного производства только в 2022 году в администрацию поступило 22 исковых заявлений, подготовлено администрацией за тот же период 55 исковых заявлений. Кроме того, администрацией было подано 5 апелляционных жалоб на вынесенные судебные решения и 2 кассационные жалобы, в сторону администрации за тот же период было получено 8 апелляций. В общей сложности представители администрации приняли участие более чем в 180 судебных заседаниях. Это колоссальная нагрузка и огромный объем работы. Напомним, что мы сами запустили этот процесс, так как ситуация с судебными делами находилась в неудовлетворительном состоянии и останавливаться мы не собираемся. В основном исковые требования, предъявляемые к администрации, носят материальный характер в виде взыскания денежных средств, морального вреда, предоставления жилых помещений, заявления о взыскании судебных расходов, и прочего. Иски, подготовленные администрацией, направлены на освобождение земельных участков от самовольных построек, взыскания просроченной арендной платы, расторжения договоров аренды, о признании права собственности на долю в жилом помещении и т.д.

Благодаря решению данных вопросов мы не только минимизировали потери бюджета, но и смогли его пополнить. Поэтому, понимая всю важность данной деятельности для развития поселения, работу в данном направлении мы активно продолжим и в этом году.

Также, за отчетный период было рассмотрено 313 документа, поступивших из Кировской городской прокуратуры Ленинградской области, что на 22% больше по сравнению с 2021 годом, из них: 33 – представления, протеста и предписания, что на 36% больше по сравнению с 2021 годом. Кроме того, за 2022 год администрацией рассмотрено 6849 обращений от юридических и физических лиц, что на 11% больше, чем за 2021 год.

Я хочу обратить ваше внимание на эти цифры. С одной стороны мы сокращаем штатную численность администрации в целях оптимизации ее деятельности, с другой стороны количественные показатели нагрузки на сотрудников администрации растут от года к году в значительном отношении. В связи с чем, если ситуация продолжит развиваться в таком направлении, нам придется выйти с предложением оптимизации деятельности как администрации, так и аппарата Совета депутатов. Мы должны с вами понимать, что у каждого сотрудника есть предел его нагрузки, кроме того, заниматься только подготовкой ответов на различные запросы мы тоже не можем. Нам нужно идти вперед. Поэтому в текущем году мы будем внимательно смотреть за развитием данной ситуации и принимать при необходимости превентивные меры.

Формирование комфортной городской среды

Теперь, после краткого вступления перейду к более подробному качественному и количественному показателям развития города. И начнем с понятия комфортная жизнь.

Как я неоднократно говорил, и не устану повторять, комфортная среда для жизни – это то, что должно быть обеспечено для каждого жителя нашего с вами города.

Исходя из этого, в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», как и было запланировано, в 2022 году завершено муниципальный контракт на комплексное благоустройство общественной территории по улице Чекалова, музей под открытым небом «Эхо Великих Сражений» и Площадь у речного вокзала на сумму почти 22 млн рублей. Мы начали работы 2021 году, но, к сожалению, погодные условия не позволили нам их завершить. Как и обещали, мы завершили работы в 2022 году.

Также на территории МО Город Шлиссельбург выполнено комплексное благоустройство общественной территории вблизи ДДУ «Теремок». Объем финансирования составил почти 31 млн. рублей. Хочу обратить внимание, что впервые в Шлиссельбурге установлены памп-трек и экстрим-парк для спортивных развлечений молодежи города.

Хочу отметить, что это 2-я территория в 2022 году и 3-я – с 2021 года, благоустроенные в Шлиссельбурге за долгие годы.

Однако, уважаемые жители, не могу не поделиться с вами нашей болью. Мы благоустроиваем территории, вкладываем силы, душу и средства. Но некоторые жители города относятся к нашей работе просто варварски. Все вы знаете, что не прошло и 2-х недель после сдачи работ у детского сада «Теремок», как там произошел первый случай вандализма. Были вытоптаны газоны, сломаны качели и т.д. Все мы знаем, кто это сделал. Это не инопланетяне и даже не приезжие из других поселений нашего района. Это наши жители, их дети. И я хочу обратиться и призвать вас, жители города. Достучаться до ваших душ и сердец. Давайте все-таки бережно относиться к тому, что для вас делается. Ведь сколько бы мы не благоустроивали территории, сколько бы мы не делали площадок и прочего, при таком отношении самих жителей, в том числе к нашей работе, это, с одной стороны бессмысленная затея, а с другой это ведет к ненужным тратам бюджета, которые мы могли бы направить на другие цели.

При этом я в очередной раз хочу отметить, что комфортная среда создается в первую очередь для вас, для жителей нашего города. И я призываю вас, дорогие друзья, активно принимать самое непосредственное участие в определении территорий для благоустройства, выборе проектов по благоустройству городской среды, а также последующем контроле за реализацией этих проектов и, конечно, бережном отношении к уже реализованным проектам.

Уже не первый год мы проводим голосование сначала за выбор территории для благоустройства, а потом вместе с вами выбираем проект благоустройства. Благодаря вашему участию мы в очередной раз вошли в программу мероприятий Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» и в этом году будет реализован проект благоустройства Комсомольского парка. Все необходимые конкурсные процедуры уже проведены, подрядчик определен и начнет работу, как только позволят погодные условия.

В настоящий момент, как я уверен, вы знаете, проводится аналогичное голосование за реализацию программы в следующем, 2024 году. К голосованию представлены две, ранее выбранные жителями территории, 1-я – возле МБУДО «Шлиссельбургская детская художественная школа» у д.3 по ул. 18 Января и 2-я – вдоль д. 18 по ул. Малоневский канал.

В скором времени мы узнаем, какая же территория одержала победу. И хочу напомнить, далее будут разработаны проекты благоустройства выигравшей территории, которые также будут предложены на ваш выбор.

Я в очередной раз призываю вас активно включиться в нашу работу и принять участие в голосовании, о сроках проведения которого мы обязательно сообщим.

Напомним, уважаемые жители, благодаря вашему активному участию в 2021 году нам, несмотря на очень сжатые сроки, удалось подать заявку на благоустройство дворовых территорий. Ранее был обозначен срок установления детских площадок по адресам ул. Малоневский канал, д. 10 и ул. Кирова, д. 2 на 2023 год. Нам удалось достичь договоренностей о переносе сроков начала работ на 2022 год. И на сегодняшний день работы по данным объектам выполнены на 90%. Вы видите, что красивые и современные детские площадки уже установлены во дворах указанных мною домов. Завершить работы в прошлом году не позволили погодные условия. В этом году мы обязательно завершим все работы на данных площадках как только установится погода, позволяющая нам это сделать. И опять я хочу отметить, что работы по благоустройству данных территорий также производились в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда».

И я снова и снова призываю вас, уважаемые жители, активно включаться в нашу совместную работу и проявлять инициативу.

Благодаря, в том числе и вашей инициативе, в прошлом году, как и планировалось, в рамках реализации областного закона от 15 января 2018 года №3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области» и программе «Поддержка развития общественной инфраструктуры муниципального значения (ремонт дворовой территории многоквартирного жилого дома)» благоустроена придомовая территория дома №7 по ул.

Малоневский канал г. Шлиссельбург на сумму 4,7 млн рублей.

Также, в прошлом году нами была сформирована и подана заявка на финансирование в рамках данного областного закона работ по благоустройству внутридворовой территории д.14 по ул. Малоневский канал. В настоящий момент подготавливается проектная документация для проведения конкурсных процедур. Сами работы по благоустройству дворовой территории будут произведены в летний период текущего года.

Кроме того, мы планируем подать аналогичную заявку на финансирование работ по благоустройству на следующий год. Двор для включения в программу мы с вами, как и прежде, определим вместе.

Хочу отметить, что создание отдельных благоустроенных пространств в городе это лишь часть задачи по обеспечению комфортной городской среды, которая немыслима без качественной инфраструктуры. В этих целях, как и планировалось, в рамках муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального и дорожного хозяйства в МО Город Шлиссельбург на 2020-2022 годы» в 2022 году выполнены работы: по ремонту участка автомобильных дорог общего пользования местного значения; по восстановлению изношенных верхних слоев а/б покрытий; по нанесению дорожной разметки; по установке дорожных неровностей и дорожных знаков, общий объем финансирования 4,1 млн рублей.

Стоит отметить, что объем финансирования на ремонт дорог в 2023 год составит более 74 млн рублей. Но к этому вопросу в своем докладе я вернусь чуть позже.

Дорожно-транспортная сеть города

Не могу оставить без внимания ситуацию с мостами. Как я и обещал в том году, три моста (Шандорный, Петровский и Горбатый) мы приняли в муниципальную собственность, и, в соответствии с договоренностями с Правительством Ленинградской области, подготовили документацию для передачи в пользование Ленинградской области для проведения реставрационных работ. Также шлюзы на Староладужском и Малоневском каналах с набережными и причалом поставлены на кадастровый учет как бесхозяйные объекты. В марте текущего года мы планируем принять их в муниципальную собственность, чтобы также, выполняя достигнутые договоренности, передать в пользование Ленинградской области для проведения реставрационных работ. После проведения реставрационных работ все объекты будут обратно переданы в собственность города, а мы будем поддерживать их текущее состояние.

По данной схеме мы уже в октябре 2022 года передали здание, расположенное по адресу: Ленинградская область, Кировский район, г. Шлиссельбург, ул. Жука, д.7 в безвозмездное пользование Государственному учреждению культуры Ленинградской области «Музейное агентство» для проведения ремонтно-реставрационных работ, которые начнутся уже в этом году. После их завершения в указанном здании планируется размещение Музея истории города.

Хочу отметить, что как я неоднократно говорил, данный путь является единственной возможностью сдвинуть с места ситуацию и решить вопрос с сохранением объектов культурного наследия на территории нашего города. И мы четко следуем в данном направлении строго выполняя все достигнутые с Правительством Ленинградской области договоренности.

Одновременно хочу напомнить, что мы прорабатывали альтернативный проезд на случай закрытия Шандорного моста на реконструкцию. Он будет реализован путем строительства дороги от Новоладужского канала до Староладужского канала параллельно улице Ладужская речка в районе территории СЛИПа. Мы планировали реализовать данный проект в прошлом году, но, к сожалению, из-за недостатка финансирования выполнить данные работы мы не смогли. При этом, учитывая, что ситуация в районе Ладужской речки значительно усложнилась из-за обрушения самодельного моста в районе пересечения улиц Новоладужский канал и Ладужская речка, мы будем стремиться реализовать объезд в текущем году. При этом в ближайшее время будет восстановлен проезд по улице Ладужская речка путем восстановления дорожного покрытия, которое было нарушено путем несогласованного разрытия и организации канала с устройством самовольного моста.

ПОНЕДЕЛЬНИК 20 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» 0+
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 Новости
09:20 «АнтиФейк» 16+

РОССИЯ 1

05:00, 09:30 «Утро России»
09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время
09:55 «О самом главном» Ток-шоу 12+

КАНАЛ НТВ

04:45 Т/с «Стажёры» 16+
06:30 «Утро. Самое лучшее» 16+

СТС-ПЕТЕРБУРГ

06:00, 05:50 «Ералаш» 0+
07:00 М/с «Лунтик» 0+
08:20 «Уральские пельмени. Смехbook» 16+

КАНАЛ ТВ-3

06:00, 09:15 «Утренние гадания» 16+
06:15 Мультфильмы 0+
08:00 Д/с «Охотники за привидениями. Битва за Москву. Забытый обет» 16+

КАНАЛ ТНТ

07:00, 06:45 «Однажды в России. Спецдайджест» 16+

ней полосы» 16+
23:15 Х/ф «Стриптизерши» 18+

01:20 «Импровизация» 16+
03:45 «Comedy Баттл» 16+
05:15 «Открытый микрофон» 16+

РОССИЯ 1

06:30, 07:00, 07:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:40 Новости культуры
06:35 «Пешком...» Российская государственная библиотека

КАНАЛ НТВ

04:45 Т/с «Стажёры» 16+
06:30 «Утро. Самое лучшее» 16+

ТЕЛЕКАНАЛ ЗВЕЗДА

04:50 Х/ф «Рысь» 16+
06:30 «Легенды армии с Александром Маршалом. Лев Доватор» 12+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05:00, 09:00, 13:00, 17:30 «Известия» 16+

ВТОРНИК 21 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» 0+
09:00, 11:30, 15:00, 18:00, 03:00 Новости
09:20 «АнтиФейк» 16+

РОССИЯ 1

05:00, 09:30 «Утро России»
09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время
09:55 «О самом главном» Ток-шоу 12+

КАНАЛ НТВ

04:55 Х/ф «Бомжиха» 16+
06:30 «Утро. Самое лучшее» 16+

СТС-ПЕТЕРБУРГ

06:00, 05:50 «Ералаш» 0+
07:00 М/с «Лунтик» 0+
07:30, 15:05, 18:30, 19:00, 19:30 Т/с «Ивановы-Ивановы» 12+

КАНАЛ ТВ-3

06:00, 09:15 «Утренние гадания» 16+
06:15, 05:45 Мультфильмы 0+

КАНАЛ ТНТ

07:00, 06:40 «Однажды в России. Спецдайджест» 16+

казание» 16+
22:00 Т/с «Вампиры средней полосы» 16+

23:00 Х/ф «Безбрачная неделя» 16+
01:05 «Импровизация» 16+

РОССИЯ 1

06:30, 07:00, 07:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:40 Новости культуры
06:35 «Пешком...» Москва. Творческие мастерские

КАНАЛ НТВ

04:50 Х/ф «Бомжиха 2» 16+
06:30 «Утро. Самое лучшее» 16+

ТЕЛЕКАНАЛ ЗВЕЗДА

05:05, 13:20, 15:05, 03:20 Т/с «Комиссарша» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05:00, 09:00, 13:00, 17:30 «Известия» 16+

СРЕДА 22 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» 0+
09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости
09:20 «АнтиФейк» 16+

РОССИЯ 1

05:00, 09:30 «Утро России»
09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время
09:55 «О самом главном» Ток-шоу 12+

КАНАЛ НТВ

04:50 Х/ф «Бомжиха 2» 16+
06:30 «Утро. Самое лучшее» 16+

СТС-ПЕТЕРБУРГ

06:00, 05:50 «Ералаш» 0+
07:00 М/с «Лунтик» 0+

КАНАЛ ТВ-3

06:00, 09:15 «Утренние гадания» 16+
06:15 Мультфильмы 0+

КАНАЛ ТНТ

07:00, 06:40 «Однажды в России. Спецдайджест» 16+

РОССИЯ 1

06:30, 07:00, 07:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:40 Новости культуры
06:35 «Пешком...» Москва фонтанная

КАНАЛ НТВ

04:50 Х/ф «Бомжиха 2» 16+
06:30 «Утро. Самое лучшее» 16+

Здесь может быть ваша реклама. Телефон редакции: 74-352.

ТЕЛЕКАНАЛ ЗВЕЗДА

05:05 Т/с «Комиссарша» 16+
07:00 «Сегодня утром» 12+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05:00, 09:00, 13:00, 17:30 «Известия» 16+

ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

07:00 «Доброе утро» 0+
10:00, 12:00, 18:00 Новости культуры
10:15 «Герои». Специальный репортаж 16+

РОССИЯ 1

04:25 Х/ф «Каминный гость» 12+
05:55 Х/ф «Фермерша» 12+

КАНАЛ НТВ

04:00 Х/ф «Отставник» 16+
05:35 Х/ф «Отставник 2» 16+

СТС-ПЕТЕРБУРГ

06:00, 05:50 «Ералаш» 0+
06:10, 05:15 Мультфильмы 0+

КАНАЛ ТВ-3

06:00, 05:45 Мультфильмы 0+

23 ФЕВРАЛЯ

ТНТ КАНАЛ ТНТ

07:00 «Однажды в России. Спецдайджест» 16+
10:30 Т/с «Просто Михалыч» 16+
16:30 Т/с «Патриот» 16+
21:00 Т/с «Неличная жизнь» 16+
01:30 Х/ф «Зомбоящик» 18+
02:25 «Импровизация» 16+
03:55 «Comedy Баттл» 16+
05:30 «Открытый микрофон» 16+

РОССИЯ К

06:30 «Библейский сюжет»
07:05 М/ф «Бюро находок»
07:40 Д/ф «История Преображенского полка, или Железная стена»
08:25 Х/ф «Пётр Первый»
10:05 Д/ф «Честь мундира»
10:50 «Добровидение - 2022». VII Международный фестиваль народной песни
13:25, 01:30 Д/ф «Земля для ибисов»
14:10 Концерт Ансамбля песни и пляски Российской Армии имени А.В. Александрова в Большом театре России
15:15 «Рассказы из русской истории»
16:05 Д/с «Отцы и дети. Аскольд и Эдгард Западные»
16:30 Х/ф «Подвиг разведчика»
18:00 Д/ф «Подвиг разведчиков. Операция «Монастырь»
18:45 Песня не прощается... 1971
19:20 Д/с «По следам сирийских мудрецов. 3D-археология»
20:00 Х/ф «Эскадрон гусар летучих»
22:40 Д/ф «Русский бал»
23:35 Х/ф «Не хлебом единым»
02:10 Искатели. «Пропаж чудесного саженья»

ТЕЛЕКАНАЛ ЗВЕЗДА

04:55 Х/ф «Эскадрон гусар летучих» 12+
08:00, 13:00, 18:00 Новости дня 16+
08:15 «Легенды армии с Александром Маршалом. Михаил Фрунзе» 12+
09:05 «Легенды армии с Александром Маршалом. Нина Соколова» 12+
09:55 «Легенды армии с Александром Маршалом. Владимир Филиппов и Федор Долинский» 12+
11:20 «Легенды армии с Александром Маршалом. Алексей Прошляков» 12+
12:10 «Легенды армии с Александром Маршалом. Александр Серебряков» 12+
13:15 «Легенды армии с Александром Маршалом. Виктор Дубынин» 12+
14:05 «Легенды армии с Александром Маршалом. Роман Филипов» 12+
14:55 «Легенды армии с Александром Маршалом. Андрей Кунаков» 12+
15:45, 18:15 Д/с «Непобедимая и легендарная» 16+
22:30 Х/ф «Отряд особого назначения» 12+
00:05 Х/ф «Небесный тихоход» 12+
01:35 Д/с «Полководцы России. От Древней Руси до XX века» 12+
05:40 Д/с «Оружие Победы» 12+

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

05:00, 05:45 Д/ф «Моя родная Армия» 12+
06:35 Х/ф «Ржев» 12+
08:40, 09:45, 10:45, 11:55, 12:55, 14:00, 15:00, 16:05 Т/с «Джудльбарс» 16+
17:05, 18:00, 18:55, 19:45 Т/с «Снайпер. Офицер СМЕРШ» 12+
20:45, 21:40, 22:35, 23:30 Т/с «Танкист» 12+
00:25 Х/ф «28 панфиловцев» 12+
02:20, 03:00, 03:40, 04:20 Т/с «Снайпер. Герой сопротивления» 16+

ПЯТНИЦА 24 ФЕВРАЛЯ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

07:00 «Доброе утро» 0+
10:00, 12:00 Новости
10:15, 12:15 Т/с «Семнадцать мгновений весны» 12+
15:40 Х/ф «Калашников» 12+
17:35 Д/ф «Закат американской империи. Метрополия» 16+
18:45 Д/ф «Закат американской империи. Европа» 16+
19:45 Д/ф «Закат американской империи. Украина» 16+
21:00 Время
21:35 Т/с «Начальник разведки» 16+
23:35 Д/ф «Александр Зиновьев. Я есть суверенное государство» 12+
00:55 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

04:35 Х/ф «Москва - Лопушки» 12+
06:05 Х/ф «Галина» 12+
09:15 Х/ф «Девчата» 0+
11:00, 17:00, 20:00 Вести
11:30 Х/ф «Джентльмены удачи» 6+
13:05 Т/с «В чужом краю» 16+
18:00 «Привет, Андрей!» 12+
21:15 Вести. Местное время
21:30 «Ну-ка, все вместе!» 12+
23:55 «Улыбка на ночь» 16+
01:00 Х/ф «Выйти замуж за генерала» 16+

НТВ КАНАЛ НТВ

04:35 Х/ф «Один в поле воин» 12+
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня
08:20, 10:20 Х/ф «Последний бой» 16+
13:15, 16:20, 19:40 Т/с «Приказа умирать не было» 16+
22:00 Праздничный концерт «Ты мой герой!» 12+
00:00 Д/ф «Когда придет весна» 16+
01:15 Т/с «Невский. Чужой среди чужих» 16+

СТС-ПЕТЕРБУРГ

06:00, 05:50 «Ералаш» 0+
06:10, 05:15 Мультфильмы 0+
08:00 Шоу «Уральских пельменей» 16+
08:35 Х/ф «Мара и носитель огня» 12+
10:35 М/ф «Три кота и море приключений» 0+
11:55 Х/ф «Суворов. Великое путешествие» 6+
13:40 М/ф «Монстры на каникулах 6»
15:25 М/ф «Монстры на каникулах 2» 6+
17:10 М/ф «Монстры на каникулах 3. Море зовёт» 6+
19:05 М/ф «Кошей. Начало» 6+
21:00 М/ф «Кошей. Похититель невест» 6+
22:35 Х/ф «Я, Франкенштейн» 16+
00:20 Х/ф «Пассажиры» 16+
02:25 «Даёшь молодёжь!» 16+
04:00 «6 кадров» 16+

ТНТ КАНАЛ ТНТ

07:00, 06:50 «Однажды в России. Спецдайджест» 16+
09:00 Т/с «Полицейский с Рублёвки» 16+
17:20 Т/с «Полицейский с Рублёвки. Новогодний беспредел» 16+
19:15 Т/с «Полицейский с Рублёвки. Новогодний беспредел 2» 12+
21:00 «Комеди Клуб» 16+
23:00 «Stand up» 18+
00:00 Х/ф «На гребне волны» 16+
02:05 «Импровизация» 16+
03:40 «Comedy Баттл» 16+
05:15 «Открытый микрофон» 16+

ТВ 3 КАНАЛ ТВ-3

06:00, 09:00 «Утренние гадания» 16+
06:15, 09:30 Мультфильмы 0+
09:15 «Секреты здоровья» 16+
10:00 Х/ф «Пэн: Путешествие в Нидерланды» 6+
12:15 Х/ф «Цунами» 16+
14:15 Х/ф «Глубокое синее море» 16+
16:15 Х/ф «Эпидемия» 16+
19:00 Х/ф «Ной» 12+
22:00 Х/ф «Глубина» 16+
00:00 Х/ф «Амулет» 18+
01:45 Х/ф «Время первых» 12+
04:00 «Последний герой. Зрителю против звезд» 16+

РОССИЯ К

06:30 «Библейский сюжет»
07:05 М/ф «Тараканище», «Большой секрет для маленькой компании»
07:40 Д/ф «История Семеновского полка, или Небываемое бывает»
08:25 Х/ф «Пётр Первый»
10:05 Исторические курорты России. «Геленджик улыбается солнцу»
10:35 Х/ф «Не хлебом единым»
12:35 Д/ф «Сладкая жизнь»
13:25, 01:45 Д/ф «Совы. Дети ночи»
14:20 Д/ф «Александр Невский. За Веру и Отечество»
15:15 «Рассказы из русской истории»
15:50 Д/с «Первые в мире. Царь-танк Николая Лебедева»
16:05 Д/с «Отцы и дети. Екатерина Бокерия»
16:35 Х/ф «Чистое небо»
18:25 «Романтика романа»
19:20 Д/с «По следам сирийских мудрецов. Малюга. Тайна слов Христа»
20:00 Д/ф «Свой среди чужих, чужой среди своих. По всем законам нашего тяжелого времени»
20:40 Х/ф «Свой среди чужих, чужой среди своих»
22:15 Концерт мастеров искусств «Если дорог тебе твой дом...»
00:00 Х/ф «Суворов»
02:35 М/ф для взрослых «Поморская быль», «Канак и орлы»

ТЕЛЕКАНАЛ ЗВЕЗДА

06:00 Д/с «Москва фронт» 16+
06:25 Х/ф «Отряд особого назначения» 12+
08:00, 13:00, 18:00 Новости дня 16+
08:15, 13:15 «Военная приемка» 12+
15:10, 18:15 Т/с «Власик. Тень Сталина» 16+
22:00 «Здравствуйте, товарищи!» 16+
23:00 «Музыка+» 12+
00:10 Х/ф «Голубая стрела» 0+
01:50 Х/ф «Эскадрон гусар летучих» 12+
04:30 Х/ф «Беспокойное хозяйство» 0+

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

05:00 М/с «Маша и Медведь» 0+
05:15, 05:55 Д/с «Мое родное. Отдых» 12+
06:50 Х/ф «28 панфиловцев» 12+
08:50, 09:45, 10:40, 11:35 Т/с «Танкист» 12+
12:30, 13:40, 14:50, 15:50, 16:55, 18:00 Т/с «Крепкая броня» 16+
19:10, 20:10, 21:15, 22:15 Т/с «Алеша» 16+
23:20 Х/ф «Лучшие в аду» 18+
01:30, 02:15, 02:55, 03:40 Т/с «Снайпер. Офицер СМЕРШ» 12+
04:20 Д/с «Мое родное. Пионерия» 12+

СУББОТА 25 ФЕВРАЛЯ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

07:00 «Доброе утро. Суббота» 0+
08:58 «Умницы и умники» 12+
09:45 «Слово пастыря» 0+
10:00, 12:00, 18:00 Новости
10:15 «ПроУют» 0+
11:10 «Поехали!» 12+
12:15 «Видели видео?» 0+
14:00 Т/с «По законам военного времени» 12+
18:20 «Сегодня вечером» 16+
20:00, 21:35 Х/ф «Учености плоды» 12+
21:00 Время
23:55 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05:00 «Утро России. Суббота»
08:00 Вести. Местное время
08:20 Местное время. Суббота
08:35 «По секрету всему свету»
09:00 «Формула еды» 12+
09:25 «Пятеро на одного»
10:10 «Сто к одному»
11:00, 17:00, 20:00 Вести
11:40 «Доктор Мясников» 12+
12:45 Т/с «В чужом краю» 16+
18:00 «Привет, Андрей!» 12+
21:00 Х/ф «Восьмой участок» 16+
01:00 Х/ф «Акушерка» 16+
04:30 Х/ф «Дела семейные» 12+

НТВ КАНАЛ НТВ

05:10 Х/ф «Лейтенант Суворов» 12+
06:40 Д/ф «Три танкиста» 16+
07:25 «Смотр» 0+
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня
08:20 «Поедем, поедим!» 0+
09:20 «Едим дома» 0+
10:20 «Главная дорога» 16+
11:00 «Живая еда» 12+
12:00 «Квартирный вопрос» 0+
13:00 Х/ф «Афоня» 0+
15:00 «Своя игра» 0+
16:20 «ЧП. Расследование» 16+
17:00 «Следствие вели...» 16+
19:00 Центральное телевидение 16+
20:20 Х/ф «Своя война: штурм в пустыне» 16+
22:15 «Ты не поверишь!» 16+
23:20 «Международная пиорама» 18+
00:00 «Квартирник НТВ у Маргулис» 16+
01:20 Т/с «А.Л.Ж.И.Р.» 16+
04:30 «Их нравы» 0+

СТС-ПЕТЕРБУРГ

06:00, 05:50 «Ералаш» 0+
06:05 М/с «Фиксики» 0+
06:25, 05:15 Мультфильмы 0+
06:45 М/с «Три кота» 0+
07:30 М/с «Отель «У овечек» 0+
08:00 М/с «Лекс и Плу. Космические таксисты» 6+
08:25 Шоу «Уральских пельменей» 16+
09:00, 09:30 «ПроСТО кухня» 12+
10:00 Шоу «Суперниндзя» 16+
13:05 М/с «Детектив Финник» 0+
13:40 М/ф «Кошей. Начало» 6+
15:35 М/ф «Кошей. Похититель невест» 6+
17:05 М/ф «Вперёд» 6+
19:05 М/ф «Лука» 6+
21:00 Х/ф «Падение Луны» 12+
23:35 Х/ф «Прибытие» 16+
01:50 «Даёшь молодёжь!» 16+
04:00 «6 кадров» 16+

ТВ 3 КАНАЛ ТВ-3

06:00 Мультфильмы 0+
09:15 Д/с «Старец» 16+
11:15 Х/ф «Последний дракон: В поисках магической жемчужины» 6+
13:15 Х/ф «Затерянный город Z» 16+
16:00 Х/ф «Ной» 12+
19:00 Х/ф «Джек - покоритель великанов» 12+
21:15 Х/ф «Охотники на ведьмы» 16+
23:00 Х/ф «Пэн: Путешествие в Нидерланды» 6+
01:15 Х/ф «Мистер Черч» 12+

02:45 «Далеко и еще дальше. Индия» 16+
03:30, 05:15 «Далеко и еще дальше. Африка» 16+
04:15 «Далеко и еще дальше. Англия» 16+

ТНТ КАНАЛ ТНТ

07:00, 09:30, 06:30 «Однажды в России. Спецдайджест» 16+
09:00 «Бьюти баттл» 16+
10:00 Т/с «Однажды в России» 16+
12:30 Т/с «Жуки» 16+
20:30 Д/ф «Жуки» 16+
21:00 «Конфетка» 16+
23:00 «Женский стендап» 16+
00:00 Х/ф «Каникулы» 18+
02:00 «Импровизация. Дайджест» 16+
03:30 «Comedy Баттл» 16+
05:00 «Открытый микрофон» 16+

РОССИЯ К

06:30 М/ф «Рикки Тикки Тави», «Три толстяка»
07:35 Х/ф «Суворов»
09:20 «Мы - грамотеи!»
10:05 Земля людей.
«Энци. Разговор с огнем»
10:35 Х/ф «Эскадрон гусар летучих»
13:15, 01:55 Д/ф «Закон журавля»
13:55 Международный фестиваль «Цирк будущего»
15:15 «Рассказы из русской истории»
16:05 Д/с «Отцы и дети. Александр Мессерер»
16:40 Д/ф «Храм»
17:35 Юбилейный концерт «Московский международный Дом музыки - 20 лет»
19:20 Д/с «По следам сирийских мудрецов. Босра. Чёрная жемчужина Востока»
20:00 Д/ф «Янковский»
21:15 Х/ф «Влюблен по собственному желанию»
22:40 Д/ф «Посёлок Юрия. Марий Эл. Шереметевский замок»
23:10 Х/ф «Жюль и Джим» 16+
01:00 Фестиваль Джаз во Вьенне
02:35 М/ф для взрослых «Путешествие муравья», «Фатум»

ТЕЛЕКАНАЛ ЗВЕЗДА

06:10 Х/ф «Кортик» 0+
08:00, 13:00, 18:00 Новости дня 16+
08:15 «Морской бой» 6+
09:30, 02:55 Х/ф «Над Тиссой» 12+
11:15 «Не факт!» 12+
11:45 «Легенды музыки» 12+
12:10 «СССР. Знак качества» 12+
13:15 «Время героев» 16+
13:35 «Главный день. Кольская АЭС и Галина Петкевич» 16+
14:20 Д/с «Война миров. Битва танков. Операция «Цитадель» 16+
15:10, 18:15 Т/с «Власик. Тень Сталина» 16+
22:10 Х/ф «Тихая застава» 16+
00:00 Х/ф «Перед рассветом» 16+
01:35 Х/ф «Внимание! Всем постам...» 12+
04:15 Д/ф «Мария Захаревич. Драматургия высшего шпионажа» 12+
05:05 Д/с «Москва фронт» 16+

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

05:00, 05:35, 06:15 Т/с «Великоленная пятёрка 3» 16+
06:55, 07:40, 08:25 Т/с «Великоленная пятёрка 5» 16+
09:15, 10:15 Х/ф «Правда» 16+
11:15, 12:10, 13:10, 14:05, 15:05, 16:00, 16:55, 17:55 Т/с «Дознаватель 2» 16+
18:50, 19:40, 20:35, 21:25, 22:15, 23:10 Т/с «След» 16+
00:00 «Известия. Главное» 16+
01:05 Х/ф «Шугалей» 16+
02:55 Х/ф «Шугалей 2» 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ 26 ФЕВРАЛЯ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости
06:10, 23:30 Подкаст.Лаб 16+
06:55 «Играй, гармонь любимая!» 12+
07:40 «Часовой» 12+
08:10 «Здоровье» 16+
09:20 «Менталлион» 12+
09:40 «Непутевые заметки» 12+
10:15 «Жизнь других» 12+
11:10 «Повара на колесах» 12+
12:15 «Видели видео?» 0+
13:50 Д/ф «Бомба. Наши в Лос-Аламосе» 16+
14:55 Х/ф «Мужики!» 6+
16:50 Д/ф «Закат американской империи. Европа» 16+
19:00 «Три аккорда» 16+
21:00 Время
22:35 Т/с «Контейнер» 18+

РОССИЯ 1

06:10, 02:15 Х/ф «Ты мой свет» 12+
08:00 Местное время. Воскресенье
08:35 «Когда все дома»
09:25 «Утренняя почта»
10:10 «Сто к одному»
11:00, 17:00 Вести
11:40 Большие перемены
12:45 Т/с «В чужом краю» 16+
18:00 «Песни от всей души» 12+
20:00 Вести недели
22:00 «Москва. Кремль. Путин.»
22:40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» 12+
01:30 Д/ф «Виндзорское доосье» 16+

НТВ КАНАЛ НТВ

04:55 Х/ф «Капитан Голливуд» 12+
06:35 «Центральное телевидение» 16+
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня
08:20 «У нас выигрывают!» 12+
10:20 «Первая передача» 16+
11:00 «Чудо техники» 12+
11:55 «Дачный ответ» 0+
13:00 «НашПотребНадзор» 16+
14:05 «Однажды...» 16+
15:00 «Своя игра» 0+
16:20 «Человек в праве» 16+
17:00 «Следствие вели...» 16+
18:00 «Новые русские сенсации» 16+
19:00 Итоги недели
20:20 Шоу «Маска» 12+
23:30 «Звезды сошлись» 16+
01:20 Т/с «А.Л.Ж.И.Р.» 16+
04:30 «Их нравы» 0+

СТС-ПЕТЕРБУРГ

06:00, 05:50 «Ералаш» 0+
06:05 М/с «Фиксики» 0+
06:25, 05:15 Мультфильмы 0+
06:45 М/с «Три кота» 0+
07:30 М/с «Царевны» 0+
07:55 «Уральские пельмени. Смехbook» 16+
08:20 Шоу «Уральских пельменей» 16+
09:00 «Рогов в деле» 16+
10:00 М/ф «Монстры на каникулах» 6+
11:45 М/ф «Монстры на каникулах 2» 6+
13:25 М/ф «Монстры на каникулах 3. Море зовёт» 6+
15:20 М/ф «Мальчик-дельфин» 6+
17:05 М/ф «Лука» 6+
19:00 М/ф «Камуфляж и шпионаж» 6+
21:00 Х/ф «Исход. Цари и боги» 12+
00:05 Х/ф «Космос между нами» 16+
02:15 «Даёшь молодёжь!» 16+
04:00 «6 кадров» 16+

ТВ 3 КАНАЛ ТВ-3

06:00, 05:45 Мультфильмы 0+
09:30 Т/с «Слепая» 16+
12:15 Х/ф «Глубокое синее море» 16+
14:30 Т/с «Мажор» 16+
23:00 Х/ф «Глубина» 16+
01:00 Х/ф «Амулет» 18+
02:45 «Мистические истории» 16+
05:00 «Фактор риска. Холестерин» 16+

ТНТ КАНАЛ ТНТ

07:00 Т/с «СашаТаня» 16+
11:00 М/ф «Финник» 6+
12:50 М/ф «Том и Джерри» 6+
14:50 Х/ф «Чудо-женщина: 1984» 12+
17:50 Х/ф «Все везде и сразу» 16+
20:40 Х/ф «Анна» 16+
23:00 «Где логика?» 16+
00:00 «Конфетка» 16+
01:40 Х/ф «Антураж» 18+
03:15, 04:00 «Импровизация. Дайджест» 16+
04:50 «Comedy Баттл. Финал» 16+
06:20 «Открытый микрофон» 16+

РОССИЯ К

06:30 М/ф «Приключения домовёнка», «Дом для Кузьки», «Сказка для Наташи», «Возвращение домовёнка»
07:35 Х/ф «Кутузов»
09:20 Тайны старого чердака. «Эпоха»
09:55, 01:35 «Диалоги о животных. Ташкентский зоопарк»
10:35 Х/ф «Свой среди чужих, чужой среди своих»
12:10 Д/ф «Свой среди чужих, чужой среди своих. По всем законам нашего тяжелого времени»
12:50 Д/с «Забывшее ремесло. Фонарщик»
13:05 «Невский ковчег. Теория невозможного. Александр Володин»
13:35 Игра в бисер. Алексей Толстой «Золотой ключик, или Приключения Буратино»
14:15 Х/ф «Приключения Буратино»
16:30 «Картина мира»
17:15 «Пешком...» Музей-заповедник «Коломенское»
17:45 Д/ф «Нам некогда бежать друг от друга...»
19:20 Д/с «По следам сирийских мудрецов. Дамаск. Вечный город»
20:00 Х/ф «Неисправимый лгун»
21:20 Гала-концерт закрытия XVI Зимнего международного фестиваля искусств в Сочи
23:25 Х/ф «Городской ковбой» 16+
02:15 М/ф для взрослых «Пер Гюнт», «Загадка Сфинкса»

ТЕЛЕКАНАЛ ЗВЕЗДА

05:25 Х/ф «Голубая стрела» 0+
07:05 Х/ф «Тихая застава» 16+
09:00 Новости недели 16+
09:25 «Служу России» 12+
09:55 «Военная приемка» 12+
10:45 «Скрытые угрозы. Альманах №131» 16+
11:30 «Код доступа» 12+
12:20 «Легенды армии с Александром Маршалом. Николай Сутягин» 12+
13:05 Специальный репортаж 16+
13:55 Т/с «Викинг 2» 16+
18:00 Главное с Ольгой Беловой 16+
19:40 Д/с «Легенды советского сыска. Годы войны» 16+
23:00 «Фетисов» Ток-шоу 12+
23:45 Д/с «Вечная Отечественная» 12+
02:25 Х/ф «Кортик» 0+
03:50 Д/ф «По следам Ивана Сусанина» 12+

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

05:00, 05:45, 06:30 Т/с «Опера. Хроники убойного отдела» 16+
07:20, 08:15, 09:10, 10:10 Т/с «Белый человек» 16+
11:10, 12:10, 13:15, 14:15 Т/с «Практикант» 16+
15:15, 16:15, 17:10, 18:10 Т/с «Барсы» 16+
19:10, 20:00, 20:45, 21:40, 22:25, 23:10, 00:05 Т/с «След» 16+
00:45 Х/ф «Шугалей 3» 16+
02:30 Х/ф «Ржев» 12+
04:15 Т/с «Джудльбарс» 16+

Продолжение. Начало на стр. 3

Возвращаясь к теме ремонта автомобильных дорог напомним, что в 2021 году нами подана заявка на ремонт дорог в городе на общую сумму более 60 млн рублей. В заявку вошли улицы Затонная, Красный проспект (включая автомобильный мост), Малоневский канал четная сторона, Новоладожский канал и переулок Советский. Данная заявка принята и включена в план мероприятий комитета по дорожному хозяйству Ленинградской области на 2024 год. Но учитывая, что в текущем году городу предстоит празднование 700-летнего юбилея, нам удалось достигнуть договоренностей с Комитетом по дорожному хозяйству Ленинградской области и, ремонт дорог будет осуществлен в 2023 году. Кроме того, нам удалось увеличить финансирование до 74 млн рублей и включить в план ремонта дорог ул. 1 Мая с обочинами. Таким образом, все указанные мной ремонтные работы автомобильных дорог будут произведены в текущем году. В настоящий момент уже объявлены конкурсные процедуры по определению подрядчика на выполнение данных работ.

Здесь же хочу затронуть острую для города тему мостов.

На основании распоряжения Комитета градостроительной политики Ленинградской области от 03.09.2020 № 313 «О подготовке проекта планировки территории и проекта межевания территории, предусматривающие размещение линейного объекта: «Мост через Староладожский канал в створе Северного переулка» в отчетном периоде осуществлялась доработка проекта планировки и межевания указанного линейного объекта. На данный момент администрацией МО Город Шлиссельбург закончены работы по подготовке проекта планировки территории, отсутствие которого и послужило основанием для приостановки проектирования моста в 2018 году. В настоящее время проектные работы возобновлены. Однако хочу отметить, что проект должен быть одобрен комитетом по сохранению объектов культурного наследия Ленинградской области, в связи с тем, что Староладожский канал был включен в перечень объектов культурного значения. Без данного согласования строительство моста не возможно. На данный момент согласование не получено, но мы предпринимаем все усилия для того, чтобы выход из ситуации был найден и мы смогли реализовать проект по строительству автомобильного моста в нашем городе.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Перейдем к теме жилищно-коммунального хозяйства. Обеспечение должного качества услуг ЖКХ, выполнение программ капремонта и расселения аварийного жилья – эти задачи, несомненно, остаются в числе наших приоритетов.

В прошлом году, как впрочем, и в предыдущие периоды, паспорт готовности к отопительному сезону администрации получен не был. Одной из основных причин такой ситуации стало отсутствие резервного топливного хозяйства на всех котельных. Видение решения данной проблемы было, но, к сожалению, на сегодняшний день осложнилось, так как МУП «Центр ЖКХ», в хозяйственном ведении которого находятся все котельные города, признан банкротом. В данный период ведутся судебные разбирательства и проводится процедура банкротства. Таким образом, какие-либо дальнейшие действия в данном направлении возможны только после завершения процедуры банкротства данного МУПа. Хочу отметить, что это один из сложнейших вопросов, который достался нам в виде тяжелого наследия от предыдущего руководства. Но мы не теряем оптимизма и я уверен, что мы решим и этот вопрос.

Здесь также хочу отметить, что в прошлом году нами начаты работы по актуализации сети теплоснабжения. Мы приняли в собственность муниципального образования часть тепло-трасс, находившихся в бесхозном состоянии. Мы сняли один вопрос, стоявший на пути решения проблемы с горячим водоснабжением многоквартирных домов, в числе которых дома по ул. Кирова, д.2, д.4, д.6, ул. Малоневский канал, д.18.

Однако, учитывая, что в настоящий момент как я уже сказал, в отношении МУП «Центр ЖКХ» проводится процедура банкротства, дальнейшее решение данного вопроса, к моему огромному сожалению, возможно исключительно только после завершения данной процедуры. Никаким другим способом данный вопрос решить не представляется возможным. Я говорю об этом честно и прямо, как привик. И давать несбыточные обещания я также не буду. Мы целенаправленно шли к решению данного вопроса, был план его решения, который я озвучивал, но мы вместе с вами получили, как называется, неожиданный удар в спину. Мы обязательно вернемся к решению данного вопроса, но, повторюсь, только после завершения процедуры банкротства, которая, по нашим оценкам, может быть завершена в течении этого года.

Расселение аварийных домов

Перейдем к вопросу расселения аварийных домов.

В ходе реализации региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2019-2025 годах», в рамках которой планируется расселить 20 аварийных домов, расположенных на ул. Пролетарская и ул. Кирова - это 139 семей.

Также в рамках основного мероприятия «Ликвидация аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области» планируется расселить еще 7 домов, признанных аварийными позднее, расположенных на ул. Краснофлотская, ул. Жука д.21 и д. 23, ул. Ульянова,

д. 13/5 – это 32 семьи.

В рамках исполнения мероприятий проектирование 9-ти этажного, 5-ти подъездного многоквартирного жилого дома завершено. Получено положительное заключение государственной экспертизы. Комитетом государственного строительного надзора и государственной экспертизы Ленинградской области 21.06.2022 было выдано разрешение на строительство дома.

26.12.2022 между Администрацией и ООО «Спецзастройщик ЛО 1» заключен муниципальный контракт на строительство многоквартирного жилого дома на 172 квартиры. На специально открытый экс-счет был перечислен первый платеж в размере 320 млн. руб. В соответствии с контрактом срок ввода в эксплуатацию жилого дома – не позднее 31.12.2023 г.

Я хочу подчеркнуть, плановый срок расселения аварийных домов, включенных в программу, декабрь 2023 года. Никаких изменений сроков переселения не обсуждается.

Напомним, что в конце 2021 года были вновь признаны аварийными 15 многоквартирных домов. Администрацией направлены документы в Комитет по строительству Ленинградской области и данные дома включены в реестр аварийного фонда Ленинградской области с целью разработки очередной программы по расселению аварийного фонда. На сегодняшний момент могу констатировать, что в городе не осталось домов, находящихся в аварийном состоянии и не признанных таковыми и после завершения текущей программы расселения аварийных домов мы в обязательном порядке подадим заявку на участие в следующей и таким образом мы планируем в течение ближайших 5 лет расселить все дома, признанные аварийными в нашем городе.

Социальная сфера

Перейду к вопросу нуждающихся в жилых помещениях. В администрации МО Город Шлиссельбург на 01.01.2023 состоит на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях 178 семей/512 человек.

В 2022 году предоставлено гражданам 294,4 кв. м жилой площади, в том числе:

- по договору социального найма как гражданину, состоящему на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 1 комнату /11,5 кв. м;

- по результатам проведенных мероприятий по оказанию поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда в размере предоставленной субсидии из областного бюджета и средств местного бюджета на общую сумму 3 млн 400 тысяч рублей. Приобретено и предоставлено гражданину по договору социального найма жилое помещение площадью 50,8 кв. м.;

- в рамках реализации программы «Молодая семья» гражданами, состоящими на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях и признанными нуждающимися в улучшении жилищных условий, за счет перечисленных субсидий и средств местного бюджета приобретено 4 квартиры, общей площадью 232 кв. м. на общую сумму 10,3 млн руб.

Администрацией города поданы заявки в Комитет по строительству Ленинградской области на участие в подпрограммах на 2023 год:

- «Оказание поддержки гражданам, пострадавшим от пожара муниципального жилищного фонда» - 3 семьи;

- «Жилье для молодежи» - 6 семей;
- «Улучшение жилищных условий граждан с использованием средств ипотечного кредита» - 6 семей.

В настоящий момент комитетом по строительству Ленинградской области проводится конкурсный отбор претендентов на участие в указанных программах. По программе «Оказание поддержки гражданам, пострадавшим от пожара муниципального жилищного фонда» в отношении одной семьи уже сегодня поступила информация о выделении им субсидии. Окончательные результаты конкурсного отбора будут известны до конца марта 2023 года, и мы надеемся, что еще несколько городских семей улучшат свои жилищные условия.

Не могу не обратить внимание на вопрос выделения земельных участков льготным категориям граждан. В период действия Областных законов от 14.10.2008 №105-оз «О бесплатном предоставлении отдельных категорий граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области» и от 17.07.2018 №75-оз «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков в собственности на территории Ленинградской области...» льготным категориям граждан, а именно семьям, имеющим трех и более детей, предоставлено 99 участков для индивидуального жилищного строительства в г. Шлиссельбурге в районе ул. Кирова, ул. Школьная, ул. Старосинявинская дорога, ул. Садовая, пер. Лесной.

В настоящее время требуется обеспечение указанных участков объектами транспортной и инженерной инфраструктуры. В этих целях еще 09.10.2019 г. был заключен муниципальный контракт на разработку проекта планировки территории и проекта межевания территории, предусматривающие размещение линейных объектов транспортной и инженерной инфраструктуры. Однако, в 2020 году, было выявлено несоответствие технических условий на проектирование объектов транспортной инфраструктуры, выданных администрацией МО Город Шлиссельбург, проектным решениям, принятым в Генеральном плане МО Город Шлиссельбург. Данные замечания со стороны администрации МО Город Шлиссельбург были устранены в 2021 году и обновленные технические условия направлены в адрес разработчика Проекта.

В период с 18 июня по 21 июля прошлого года в отношении откорректированного Проекта в соответствии с п. 5 ст. 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации были проведе-

ны публичные слушания.

25.12.2022 г. приказом Комитета градостроительной политики Ленинградской области №6 проект был утвержден.

Между Администрацией и ООО «Эксперт» заключен муниципальный контракт № 2022/ПДС от 15.07.2022 на подготовку проектно-сметной документации

Мы до последнего надеялись, что нам удастся отойти от требований генерального плана и понизить категорию дорог. Однако нам этого сделать не удалось. И в связи с тем, что разработанный в соответствии с генеральным планом проект на строительство линейных объектов транспортной инфраструктуры будет практически нереализуем в связи с его огромной, просто космической стоимостью (по предварительным расчетам стоимость строительства дорог, предусмотренных генеральным планом, составляет как минимум 400 млн. рублей), было принято решение приостановить проектирование, разработать техническое задание и заключить контракт на внесение изменений в генеральный план, в соответствии с которым понизить категорию автомобильных дорог, после чего продолжить проектирование. Финансовые средства на изменение генерального плана предусмотрены. Мы надеемся, что данные работы будут произведены в течение текущего года. После внесения изменений в генплан будет продолжено проектирование после завершения которого будет подана заявка в комитет по строительству Ленинградской области и построены дороги. На сегодняшний момент к строительству дорог мы сможем приступить не ранее 2025 года. Но опять же хочу подчеркнуть, что генеральный план поселения был утвержден в 2014 году, участки многодетным предоставлялись с 2012 по 2019 г. Таким образом, данная проблема также входит в часть того тяжелого наследия, о котором я уже говорил. И другого решения, кроме обозначенного мной, данный вопрос не имеет.

Здесь же я хочу особо подчеркнуть, что совершать такую же ошибку, наступать на те же грабли мы не будем. Предоставлять земельные участки льготным категориям граждан без предварительного обеспечения их транспортной инфраструктурой мы не будем! В настоящий момент администрацией подобран и сформирован земельный участок для предоставления льготным категориям граждан, а именно семьям, имеющим трех и более детей, которых в настоящий момент у нас 77. Однако он также требует строительства дороги. В настоящий момент администрация проводит консультации с комитетом по сохранению культурного наследия Ленинградской области на предмет необходимости проведения культурно-исторической экспертизы проекта строительства данной дороги. После получения разъяснений будет принято решение о начале проектирования, после завершения которого опять же будет подана заявка на выделение денежных средств на строительство инженерной инфраструктуры. Планируемый период строительства опять же не ранее 2025 года. Но только таким способом мы сможем избежать ошибок, завершить эту работу и обеспечить земельными участками всех граждан, имеющих право на первоочередное бесплатное предоставление земельных участков.

Площадки накопления ТКО

Теперь перейдем к площадкам накопления твердых коммунальных отходов.

Все вы видели ситуацию с данными площадками. Она была явно неудовлетворительная. В целях решения данной проблемы нами была сформирована и подана заявка в рамках реализации программы Ленинградской области «Охрана окружающей среды Ленинградской области» на территории МО Город Шлиссельбург.

В прошлом году по 7 адресам построены новые площадки ТКО на сумму 5,1 млн рублей. В текущем году площадки ТКО будут построены по 6 адресам, в 2024 – по 3. Таким способом мы решим еще одну городскую проблему обустройства площадок накопления твердых бытовых отходов.

Кроме того, в течение 2022 года нами выполнялись работы по обслуживанию объектов муниципальной собственности: сетей уличного освещения, технических средств организации дорожного движения (светофоров, дорожных знаков), системы видеонаблюдения «Безопасный город», по разметке улично-дорожной сети на территории МО Город Шлиссельбург, работы по внешнему благоустройству территории МО Город Шлиссельбург, включая работы по ликвидации и понижению высотности деревьев, текущему ремонту детских площадок, обработке территории города против клещей.

Так же по просьбе жителей и в целях повышения безопасности дорожного движения, улучшения условий движения транспорта, произведены работы по ул. 1 Мая вдоль дома 12: там организовано одностороннее движение и произведена установка двух лежащих полицейских. Данные мероприятия позволили упорядочить движение автотранспорта и обеспечить безопасность пешеходов вблизи социального объекта – детского сада.

Образование

Переходя к рассмотрению вопроса образования, не могу не отметить, что сегодня образование важно как никогда. А мы, со своей стороны, должны создать все условия для организации качественного общего среднего и дополнительного образования.

На сегодняшний момент в общеобразовательной школе г. Шлиссельбург обучаются 1474 человека, численность обучающихся за год увеличилась на 96 человек. Наша школа сегодня полностью укомплектована высокопрофессиональным преподавательским составом. На базе Шлиссельбургской средней обще-

образовательной школы №1 создан первый в Ленинградской области класс ГИМС МЧС России. Отмечу, учебный процесс организован в односменном режиме. И я считаю, что в настоящий момент наша Шлиссельбургская школа способна обеспечить достаточно высокий уровень среднего образования, что подтверждается высокими результатами ее выпускников.

Что касается детских садов, то в настоящий момент в городе функционирует 3 детских сада. Общее количество воспитанников составляет 803 человека (по сравнению с 2021 годом количество уменьшилось на 43 воспитанника). Проблем с доступностью дошкольного образования в нашем городе нет.

При этом, к сожалению, как и в прошлые годы, менее половины наших школьников обучаются в музыкальной и художественной школах, посещают кружки, секции и спортивные клубы. Т.е. менее половины наших детей охвачены дополнительным образованием.

Этого по-прежнему недостаточно!

Развитие физической культуры и спорта

И решить эту проблему нам поможет реконструкция стадиона «Водник». Администрация МО Город Шлиссельбург в 2021-2023 г.г. является участником Государственной программы Ленинградской области «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области», согласно которой выполняются мероприятия по капитальному ремонту стадиона по адресу ул. Октябрьская, д.2. Работы, начатые в 2021 году, планируются к завершению в 2023 году. Общий объем финансирования 91 млн 900 тысяч рублей. Основные работы ведутся в условиях заключенного контракта, но так как в процессе производимого ремонта выявились дополнительные виды работ, стоимость контракта увеличилась. В связи с чем потребовалось получение государственной экспертизы. После получения положительного заключения будет направлена заявка на выделение дополнительного финансирования и работы будут завершены до августа текущего года. И я уверен, что после завершения реконструкции, новый стадион будет пользоваться огромной популярностью у жителей нашего города.

Всероссийский конкурс

Не могу не отметить, что в прошлом году мы во второй раз приняли участие во Всероссийском конкурсе, организованном Минстроем и акционерным обществом «Дом.РФ». К сожалению, в 2021 году наш проект благоустройства не стал победителем. Но как я и обещал, мы сделали работу над ошибками, устранили все замечания и вновь подали проект на конкурс. И результат не заставил себя ждать! В этом году доработанный проект благоустройства под названием «45 ключей» выиграл грант в размере 95 млн руб.! В настоящий момент ведутся работы по проектированию, после завершения которых, в текущем году проект будет реализован. В рамках проекта будет благоустроен бульвар вдоль улицы 1 мая и прилегающая к нему территория. Я считаю, что это отличный подарок жителям города к его юбилею.

700-летие Шлиссельбурга

И раз уж мы затронули тему юбилея, хочу отметить, что подготовка к празднованию 700-летия со дня основания города Шлиссельбурга, которое пройдет уже в текущем году, ведется полным ходом. Рабочей группой при Правительстве Ленинградской области по подготовке к празднованию 700-летия, определен список мероприятий, которые необходимо реализовать для обеспечения праздника. И это далеко не только концертная программа.

В программу мероприятий по подготовке празднования входит: ремонт дорог, благоустройство территорий, капремонт зданий, в том числе по улице Затонная, и ремонт инженерных сетей, в рамках которого уже убрана труба водоснабжения со шлюзов на Староладожском канале, за что огромное спасибо Леноблводоканалу, и многое другое. Впервые за долгие годы выделяется финансирование на приведение в порядок зеленых насаждений города, которые, как вы все видите, находятся в неудовлетворительном состоянии. Будут спилены аварийные деревья и подрезаны здоровые. Общая сумма финансирования только этих работ более 10 млн. руб.

В рамках благоустройства кроме названных мной ранее территорий будет также благоустроена территория Красной площади. На пересечении улицы Жука и Чекалова будут завершены работы по сносу ветхих гаражей, уборке мусора и будет организована парковка для гостей нашего города.

Мы надеемся, что к юбилею города завершатся масштабные реставрационные работы в Благовещенском Соборе. И результат всех проделанных работ придаст историческому центру Шлиссельбурга единый законченный облик, который будет привлекать туристов и радовать жителей города.

Реализация всего комплекса мероприятий, о которых я сегодня говорил, несомненно, не только преобразит город и придаст новый импульс его развитию, но и позволит сделать жизнь горожан качественнее и комфортнее.

И хочу вас заверить, что с окончанием празднования юбилея города весь комплекс работ в городе не закончится. У нас очень много планов. Все только начинается.

При этом развитие нашего города во многом зависит от нашей совместной работы и от взаимного доверия друг к другу – доверия людей к власти и власти к людям.

Я со своей стороны делаю все, чтобы мы были с вами ближе и понятнее друг другу, и я очень рассчитываю, уважаемые Шлиссельбуржцы, на вашу всестороннюю помощь и поддержку в реализации наших планов.

Спасибо за внимание!

Нас, Карелия, встречай!



КОНКУРС

Василиса МАСЛАКОВА

С 10 по 13 февраля в Петрозаводске прошел VI Международный конкурс-фестиваль хореографического искусства «Энергия Севера», ставший в этом году самым масштабным. Конкурс собрал более 1000 гостей, 56 коллективов из 27 городов России, среди которых: Москва, Санкт-Петербург, Выборг, Псков, Нижний Новгород, Чебоксары, Краснодарский край, Архангельск, Пермь, Республика Карелия и, конечно, Шлиссельбург!

Наш город представляли два коллектива: хореографический коллектив-спутник «Каблучок» при НСК «Ансамбль танца «Калейдоскоп» (рук. Анастасия Ермолаева) и образцовый хореографический коллектив «Задоринка» (рук. Олеся Терехова).

Выезд коллективов был в пятницу. 6,5 часов поезда, волнения и предвкушения конкурса. Участники коллективов за время пути придумали свой девиз на эти дни:

«Мы веселье девчонки,
Шлиссельбург – родной наш край!
Знайте все, мы – чемпионки!
Нас, Карелия, встречай!»

Такой настрой принес свои плоды! Старшая

группа «Каблучка» в возрастной группе 7-10 лет с танцами «Подари платочек» и «Ниточка» стали Лауреатами III степени. Участницы «Задоринки» тоже привезли в Карелию два танца: «Небезопасный маршрут» и «Под Рождество», также завоевав бронзу фестиваля. Младшая группа «Каблучка» стала Дипломантом I степени в номинации «Дебют» (возрастная категория: дошкольная 5-7 лет) с танцем «Хлопотушки-топотушки».

«Мы еще такой молодой коллектив и уже такие достижения! Многие годами готовятся к конкурсам такого рода. Наши девочки большие молодцы, что так достойно показали себя и наш город! Очень им горжусь! Будем идти вперед к новым наградам!», – прокомментировала Анастасия Ермолаева.

Программа фестиваля была очень насыщенная. Практически с перрона петрозаводского вокзала коллективы направились на открытие «Энергии Севера», где приняли участие в масштабном танцевальном флэш-мобе. Уже на следующий день было выступление, где участники оценивало компетентное жюри, среди членов которого заслуженные деятели искусства, заслуженные работники культуры РФ и лауреаты различных всероссийских премий. Сразу после – посещение Международного зимнего фестиваля «Гиперборея». В воскресенье прошли мастер-классы от профессиональных хореографов и членов жюри для детей и руко-



водителей, и, конечно, состоялся гала-концерт и награждение победителей, а после – зажигательная дискотека с анимационно-развлекательной программой. Перед самым выездом участницы посетили вотчину карельского Деда Мороза Талви Укко. Здесь же познакомилась с проживающими хаски и лайками, оленями и ми-

ни-фермой домашних животных.

Участники и их родители, руководители коллективов благодарят организаторов, волонтеров и гостей фестиваля за яркое и незабываемое событие!

Фото автора и из архива «Задоринки»

АДМИНИСТРАЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Информация о перерегистрации очереди граждан, состоящих на учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма

Администрация МО Город Шлиссельбург (далее – Администрация) в соответствии с Областным законом Ленинградской области № 89-ОЗ от 26.10.2005 «О порядке ведения органами местного самоуправления Ленинградской области учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма», Жилищным Кодексом РФ проводит проверку прав граждан состоять на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма.

В связи с этим гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, необходимо прийти перерегистрацию и подтвердить основания, дающие право состоять на учете, предоставив в адрес Администрации: г. Шлиссельбург, ул. Жука, д. 5, кабинет №25, тел. 8 (813-62) 77-752 (137) в срок до 31.03.2023 года следующие документы:

- 1) Документы, удостоверяющие личность гражданина Российской Федерации и членов его семьи (копия паспорта, свидетельства о рождении детей);
- 2) Свидетельства о браке (расторжении брака), о рождении (смерти) членов семьи;
- 3) Сведения о регистрации (ф. 9).

Гражданам, признанным малоимущими в целях предоставления жилого помещения по договору социального найма (принятые на учет после 2005 года) кроме документов, указанных выше, необходимо предоставить:

- 1) Сведения о доходах гражданина и всех членов семьи за период 2021-2022 годы (справка 2-НДФЛ, справка о доходах самозанятых, справка о выплатах из Пенсионного фонда, справка о выплатах из органов социальной защиты населения, книга учета доходов ИП при патентной системе налогообложения, декларация по налогу при УСН);
 - 2) Документы из органов (учреждений), осуществляющих оценку недвижимого имущества, подтверждающие сведения о стоимости принадлежащего на праве собственности гражданину и членам его семьи налогооблагаемого недвижимого имущества;
 - 3) Справку с места работы (службы) о трудоустройстве либо документ, подтверждающий невозможность осуществления гражданином трудовой деятельности.
- Обращаем Ваше внимание, что непредоставление перечня документов в указанный срок будет являться основанием для снятия Вас с учета в качестве граждан, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма.

ОФИЦИАЛЬНО

Информационное сообщение об итогах аукциона

«Администрация МО Город Шлиссельбург сообщает, что аукцион открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене по продаже в собственность земельного участка из состава земель населенных пунктов с кадастровым номером 47:17:0106003:160, площадью 3268 кв.м, вид разрешенного использования – индивидуальное жилищное строительство, расположенного по адресу: Ленинградская область, Кировский район, г. Шлиссельбург, пер. Садовый, д. 27, объявленный на 15.02.2023 на 11 час. 00 мин. на основании постановления администрации МО Город Шлиссельбург от 24.10.2022 № 470, в соответствии с п. 14 ст. 39.12 Земельного кодекса РФ признан несостоявшимся в связи с тем, что в установленный для приема заявок срок на участие в аукционе по продаже в собственность земельного участка, а именно до 16:00 час. 13.02.2023, заявок на участие не поступило».

Извещение о проведении аукциона было опубликовано в газете «Невский исток» от 13.01.2023 № 1 (1006) и размещено на сайтах РФ torgi.gov.ru и на официальном сайте МО Город Шлиссельбург www.admshlisselburg.ru.
Заместитель главы администрации А.Ф. Сопин

Информационное сообщение об итогах аукциона

«Администрация МО Город Шлиссельбург сообщает, что аукцион открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене по продаже в собственность земельного участка из состава земель населенных пунктов с кадастровым номером 47:17:0106003:167, площадью 3296 кв.м, вид разрешенного использования – индивидуальное жилищное строительство, расположенного по адресу: Ленинградская область, Кировский район, г. Шлиссельбург, пер. Садовый, д. 29, объявленный на 15.02.2023 на 14 час. 10 мин. на основании постановления администрации МО Город Шлиссельбург от 24.10.2022 № 468, в соответствии с п. 14 ст. 39.12 Земельного кодекса РФ признан несостоявшимся в связи с тем, что в установленный для приема заявок срок на участие в аукционе по продаже в собственность земельного участка, а именно до 16:00 час. 13.02.2023, заявок на участие не поступило».

Извещение о проведении аукциона было опубликовано в газете «Невский исток» от 13.01.2023 № 1 (1006) и размещено на сайтах РФ torgi.gov.ru и на официальном сайте МО Город Шлиссельбург www.admshlisselburg.ru.
Заместитель главы администрации А.Ф. Сопин

Информационное сообщение об итогах аукциона

«Администрация МО Город Шлиссельбург сообщает, что аукцион открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене по продаже в собственность земельного участка из состава земель населенных пунктов с кадастровым номером 47:17:0106003:175, площадью 2964 кв.м, вид разрешенного использования – индивидуальное жилищное строительство, расположенного по адресу: Ленинградская область, Кировский район, г. Шлиссельбург, пер. Садовый, д. 30, объявленный на 16.02.2023 на 11 час. 00 мин. на основании постановления администрации МО Город Шлиссельбург от 24.10.2022 № 467, в соответствии с п. 14 ст. 39.12 Земельного кодекса РФ признан несостоявшимся в связи с тем, что в установленный для приема заявок срок на участие в аукционе по продаже в собственность земельного участка, а именно до 16:00 час. 13.02.2023, заявок на участие не поступило».

Извещение о проведении аукциона было опубликовано в газете «Невский исток» от 13.01.2023 № 1 (1006) и размещено на сайтах РФ torgi.gov.ru и на официальном сайте МО Город Шлиссельбург www.admshlisselburg.ru.
Заместитель главы администрации А.Ф. Сопин

Информационное сообщение об итогах аукциона

«Администрация МО Город Шлиссельбург сообщает, что аукцион открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене по продаже в собственность земельного участка из состава земель населенных пунктов с кадастровым номером 47:17:0106003:161, площадью 2956 кв.м, вид разрешенного использования – индивидуальное жилищное строительство, расположенного по адресу: Ленинградская область, Кировский район, г. Шлиссельбург, пер. Садовый, д. 31, объявленный на 16.02.2023 на 14 час. 10 мин. на основании постановления администрации МО Город Шлиссельбург от 24.10.2022 № 466, в соответствии с п. 14 ст. 39.12 Земельного кодекса РФ признан несостоявшимся в связи с тем, что в установленный для приема заявок срок на участие в аукционе по продаже в собственность земельного участка, а именно до 16:00 час. 13.02.2023, заявок на участие не поступило».

Извещение о проведении аукциона было опубликовано в газете «Невский исток» от 13.01.2023 № 1 (1006) и размещено на сайтах РФ torgi.gov.ru и на официальном сайте МО Город Шлиссельбург www.admshlisselburg.ru.
Заместитель главы администрации А.Ф. Сопин

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

КСК «Невский» г.Шлиссельбург

18 февраля 14.00



«Встреча боевых друзей»

Международный фестиваль-конкурс солдатской песни времен локальных конфликтов, посвященный Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества

справки по тел. 77-726, 77-854

12+ г.Шлиссельбург, ул.Малоневский канал д.2

ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

На приём к депутатам

Избирательный округ №18

БУРОВЦЕВА Елена Александровна	shlsovet.47@gmail.com телефон для записи на прием: 8 (813 62) 77-752	21.02.2023	с 16:00 до 18:00 ул. Затонная, д. 1 (техникум)
--------------------------------------	--	------------	---

Избирательный округ №20

ЛУЦКАЯ Ольга Викторовна	shlsovet.47@gmail.com телефон для записи на прием: 8 (813 62) 77-752	21.02.2023	с 16:00 до 18:00 ул. Затонная, д. 1 (техникум)
ФИЛИМОНОВА Яна Александровна	shlsovet.47@gmail.com телефон для записи на прием: 8 (813 62) 77-752	21.02.2023	с 16:00 до 18:00 ул. Затонная, д. 1 (техникум)

ЛЫЖНЯ РОССИИ 2023

XLI ВСЕРОССИЙСКАЯ МАССОВАЯ ЛЫЖНАЯ ГОНКА

КИРОВСКИЙ РАЙОН ЛО 18 ФЕВРАЛЯ 2023 г.

Место проведения:
микрорайон Марьино,
ул. Магистральная, д. 48

ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ:

09:30 – начало регистрации участников соревнований (выдача наградных номеров);
11:00 – Старт спортивных забегов на дистанции 1 км, 2 км, 3 км;
12:20 – Старт спортивного забега на дистанцию 6 км;
12:45 – Старт массовых забегов на дистанции 1 км, 2 км (без учета времени);
13:30 – Награждение победителей и призеров, закрытие соревнований.

Заявки на участие (в печатном виде) принимаются до 15.00, 17 февраля 2023 года по e-mail: prud-les@mail.ru.
Справки по телефону: 8 (81362)21-990.



23 ФЕВРАЛЯ 15:00

Праздничный концерт,
посвященный Дню Защитника Отечества



ЗДРАВИА ЖЕЛАЮ!

вход свободный 0+

МКУ «КСК «Невский»
г. Шлиссельбург, ул. Малоневский канал, д. 2 @ksk_nevsky



Шлиссельбургская городская библиотека им. поэта М.А. Дудина с 20 по 22 февраля приглашает всех желающих с пользой провести время во время школьных каникул.

Вход на все мероприятия свободный.

- 20 февраля в 12:00 – 2-4 классы**
Встреча с детской писательницей из Санкт-Петербурга Юлией Ивановой. Автор представит свою серию художественно-познавательных книг «Приключения Чижика-Пыжика в Санкт-Петербурге». На встрече читатели познакомятся с главным героем серии – маленькой бронзовой птичкой, которая днем работает памятником, а по ночам оживает и летает по городу, находя новых друзей и узнавая интересные истории.
Вместе с Чижиком ребята познакомятся с историей и легендами Петербурга.
- 21 февраля в 12:00 – 3-6 классы**
Из медиатеки виртуального филиала Русского музея – компьютерная игра «Россия воины – сыны». Успешным игрокам – призы.
- 22 февраля в 16:00 – 9-11 классы**
«Драматический театр «На Литейном». Спектакль «Граф Нулин» в жанре анекдот, по произведению А.С. Пушкина.

С ЮБИЛЕЕМ поздравляем СМЕРНОВУ Елену Ивановну и ТУЧКИНА Александра Фёдоровича!

Желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, никогда не увядать, чувствовать тепло родных и близких!

Городской совет ветеранов

▼ **СНИМУ** квартиру, комнату в любом районе.
Тел.: 8-981-806-77-17.

▼ **СДАМ** длительно или посуточно квартиру или комнату, весь Кировский район.
Тел.: 8-931-592-79-77.

▼ **КУПЛЮ** участок, дом (СНТ, ИЖС, ЛПХ).
Тел.: 8-921-337-68-62.

▼ **ПРОДАЁТСЯ** металлический гараж в «Воднике».
Тел.: 8-921-754-09-87.

СТРАХОВАНИЕ в Шлиссельбурге

8 (921) 385-39-32, ул. Луговая, д.3

В МУП «Шлиссельбургский физкультурно-спортивный комплекс»

открыта вакансия ДИРЕКТОРА.

3/п по результатам собеседования. Обращаться в администрацию МО Город Шлиссельбург по адресу: г. Шлиссельбург, ул. Жука, д. 5.

Телефон: 77-752.

В МУП «Городское коммунальное хозяйство» открыта вакансия

ДИРЕКТОРА.

3/п по результатам собеседования. Обращаться в администрацию МО Город Шлиссельбург по адресу: г. Шлиссельбург, ул. Жука, д. 5.

Телефон: 77-752.

ВАЖНО

Уважаемые жители Шлиссельбурга!

Администрация МО Город Шлиссельбург доводит до вашего сведения, что договорные отношения с организацией МУП «Ритуальные услуги» Кировского муниципального района Ленинградской области на оказание ритуальных услуг и услуг по погребению на территории Преображенского кладбища (МО Город Шлиссельбург) расторгнуты.

В настоящий момент для получения вышеперечисленных услуг необходимо обратиться по телефону: 8 (981) 003-71-71 (ежедневно с 9:00 до 17:00).

По всем вопросам, связанным с оказанием ритуальных услуг на территории МО Город Шлиссельбург обращаться в МКУ «Управление городского хозяйства и обеспечения» по телефону: 8 (813-62) 77-752.



Главный редактор
Т.Н. Павленкова

УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация МО Шлиссельбургское городское поселение, МУП «Издательский дом «Крепкий орешек».
Газета «Невский исток» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ №ТУ 78-02197 от 30.10.2020 г. Издается с 12.04.2003 г. Газета выходит по пятницам.
Материалы с пометкой (К) публикуются на коммерческой основе.

Редакция газеты «Невский исток» может не разделять точку зрения автора, публикуя материалы в порядке обсуждения. Разрешено к прочтению с 16 лет.

Адрес издателя (МУП «Издательский дом «Крепкий орешек») и редакции газеты «Невский исток»:
187320, Ленинградская обл., г. Шлиссельбург, ул. Жука, д. 5.
Т./факс: (8-813-62) 74-352.
E-mail: kr-oreshek@yandex.ru

Отпечатано в типографии ООО «Фирма «Курьер», 196105, Санкт-Петербург, ул. Благодатная, д. 63.
Тираж 4000 экз. Заказ №1032.
Подписана в печать по графику и фактически 16.02.2023 г. в 18:00.
Распространяется бесплатно.